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被保険者資格取得届及び喪失届のExcel化について

平素は、組合の事業運営に格別なるご配意を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、被保険者資格取得届及び喪失届につきましては、現在ほとんどの事業所が、紙の複写物にて届出をいただいている状況です。
資格得喪届につきましては、電子申請も可能となるよう組合のシステムも変更してありますが、マイナポータル経由であるため、事業所側のコンピュータシステム構築が大変難易度が高く、２～３社程度しか実施できる事業所がない状況です。
紙の複写物につきましては、年金から無償で提供いただいておりましたが、近年の電子化により紙用紙が廃止され、当組合の在庫もわずかになりました。
そこで、電子申請ができるまでの間Excelにて簡単に届出書を作成できるよう、組合で構築しましたのでご利用ください。印刷はカラー版と白黒版の２種類を用意してあります。使用しているプリンターにより印刷が２ページに分かれてしまう場合があります。その場合は事務局までご連絡をお願いします。
大変お手数ですが、紙の在庫がわずかとなりましたので、このシステムをご使用できる事業所はできるだけお願い申し上げます。なお、紙の届書で冊単位の未使用の物がありましたら返還していただきましたら幸いです。
このシステムをご使用できない方は引き続き紙の複写物にて届出をしていただいてもかまいませんが、紙にも在庫の限りがありますのでご承知おきください。
この構築に当たり、数社の加入事業所にご使用いただき、内容を精査していただきました。皆様からのご提案・ご意見・ご要望等いただき作成できましたことに感謝申し上げます。なお、印刷前のプレビュー表示を多数の方に要望をいただきましたが、費用の面から断念しましたので、ご理解ください。
ただ、事業所の担当者の方から、「少し面倒ですが表示できる方法」を教えていただきましたので、そのプログラムがある場合はご使用してみてください。【使用方法等・参照】
印刷し、入力誤りにより生じた個所は、手で修正して届出いただいてもかまいません。また、事業所印、訂正印は必要ありません。
